Полугодовая контрольная работа по физике 7 класс
Вариант 1.

1.Силу тяжести можно рассчитать по формуле

А) F=mg                B) F=kx                  C) F=μN                  D) V=S/t           E)  ρ=m/V

2. Единица измерения массы вещества

А)  г                 B)  мг                 C) кг                       D)   т                E)  мкг
3. Мензурка-прибор для измерения

 А)  силы                B) объема тела      C)  работы              D)  скорости     E)  массы

4. Планеты, орбиты которых расположены вне орбиты Земли называются

А) верхними        B)  малыми       C) нижними   D) большими        E) околосолнечными

5. Единица измерения объема тела

А)  литр                  B)  мл                  C) см3                       D)  м³              E)  мм3
6. Явление  проникновения молекул одного вещества в межмолекулярное пространство другого называется

А) диффузией                                   B) инерцией                            C) взаимодействием 

D) механическим движением          E)  тепловым движением
7. Вокруг Солнца вращаются 

А)  8 планет            B)  10 планет          C) 6 планет             D)9 планет      E) 7 планет

8. Согласно гелиоцентрической системе, в центре системы планет

А)  Луна                  B)  Земля                C)Солнце               D) звезды         E)астероиды

9. Единица измерения  пути
А)  мм                   B)  м                   C) км                      D)  см              E)  дм
10. Какое из пяти слов обозначает единицу физической величины?

А) Высота. В) Температура.  C) Плавление.  D} машина.  D) Килограмм
11 Какое из пяти слов обозначает  физическое явление?

А) Длина. В) метр C) радуга.  D} ручка.  Е) Температура
12. Какое из пяти слов обозначает физической тело?

А) ширина В) Температура.  C) Плавление.  D} карандаш.  Е) метр
13. Какое из пяти слов обозначает вещество?

А) путь. В) Температура.  C) стекло.  D} парта Е) метр
14.  Скорость движения тела 72 км/ч. Ей соответствует скорость

А)  7200 м/с        B)  72000 м/с      C)   3600 м/с          D)    12 м/с                E) 20 м/с
15. Масса сплошных шаров, изображённых на рисунке, одинакова. Какой из этих шаров сделан из вещества с наименьшей плотностью? 
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E. Плотность всех шаров одинакова
16. В каких телах происходит диффузия?

А. Только в твердых телах  B.  Только в газах   C.  Только в жидкостях
D.  Только в газах и жидкостях    E.  В газах, жидкостях, твёрдых телах.
17. Представьте в м3  следующее значение 235 см3
А) 0,0235                B)0,235               C) 0,000235            D) 0,00235           E) 2,35 
18. Представьте в м3  следующее значение 235 дм3

А) 0,0235                B)0,235               C) 0,000235            D) 0,00235           E) 2,35 
19. Представьте в м3  следующее значение 5 литров

А) 0,05                B)0,5               C) 0,0005            D) 0,005           E) 5 
20. Посчитайте 
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21.  За какое время спортсмен пробежал 60 м, двигаясь со скоростью 2 м/с?

А)1250 с В) 120с   C) 30c   D) 10c   E) 125c
22. Определить объем тела, масса которого  3000кг, а плотность 1500 кг/м3?

А)  2 м³                      B)   45 м³               C) 200м³ 

 D)  45000 м³                     Е) 20 м³                
23. Масса груза 10 кг. Какая сила тяжести действует на него?

А)  10 Н                        B)  9Н                     C)1Н                       D) 100 Н        Е)2Н
24. Определите массу мраморной плиты размером 1*0,1*0,1м (ρ=2700 кг/м³)

А)  27 кг.                    B)  2,7 кг.    C)  270 кг.              D)  207 кг.       Е)  20,7кг.  

25. Спортсмен пробежал первые 30 м за 3 сек, следующие 50 м за 5 сек и последние 20 м за 2 сек. Рассчитайте среднюю скорость на всем пути.

А) 8 м/с                        B) 10 м/с          C) 9,26м/с                D) 11 м/с          Е) 25 м/с  


26. Определите из уравнения движения х= -5 + 6t   начальное положение тела х0      и  скорость  υ
А) х0= 5 м,  υ= 6м/с   B) х0= 5 м,  υ= -6м/с   C) х0= -5 м,  υ= 6м/с   D) х0= -5 м,  υ= -6м/с    Е) х0= 0 м,  υ= 6м/с   
27. По графику скорости равномерного движения определите путь пройденный телом за 4 секунды после начала  движения?
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А) 5 м                       B) 10 м          C) 20 м                D) 30 м          Е) 40 м 
28. На столе лежат три тела одинакового объема. Будет ли одинакова их масса  если первый шар сделан из стали, второй – из  свинца, а третий из алюминия.                   (ρст =7800 кг/м³, ρсв =11300 кг/м³, ρа =920 кг/м³)

  А) Только у 1 и 2.      B) у свинцового масса больше        C)  у стального масса больше    D)  у алюминиевого масса больше             Е) у всех одинаковая масса

Полугодовая контрольная работа по физике 7 класс

Вариант 2
1.Плотность вещества  можно рассчитать по формуле

А) F=mg                    B) F=kx              C)  p=ρgh               D) V=S/t          E)  ρ=m/V

2. Единица измерения силы тела

А)  кг/м³                    B) кг/м                C) кг                      D)  м³               E) Н

3. Прибор для измерения силы

А) спидометр        B)  весы      C) мензурка          D)  динамометр      E) секундомер

4. Планеты, орбиты которых расположены внутри орбиты Земли называются

А) верхними        B)  малыми       C) нижними   D) большими        E) околосолнечными
5. Единица измерения плотности 

А)  кг/м³                  B)  г/м³                              C) г/см³                  D)   м³              E)кг/м²

6. Явление сохранения скорости тела при отсутствии действии на него других тел называется

А) диффузией                                   B) инерцией                            C) взаимодействием 

D) механическим движением          E)  тепловым движением
7. Вокруг Солнца вращаются 

А)  8 планет             B)  10 планет          C) 6 планет             D) 7 планет     E)  9 планет

8. Согласно геоцентрической системе, в центре системы планет

А)  Луна                   B) астероиды          C) Солнце               D)  звезды      E) Земля

9. Единица измерения   скорости тела 

А)  км/м                   B)  км /ч                  C) м/см                      D)  км/с              Е) м/с

10. Какое из пяти слов обозначает  физическое явление?

А) Длина. В) Килограмм C) Плавление.  D} ручка.  Е) Температура.
11. Какое из пяти слов обозначает физической тело?

А) ширина В) Температура.  C) Плавление.  D} машина.  Е) Килограмм
12. Какое из пяти слов обозначает единицу физической величины?

А) масса В) Температура.  C) кипение.  D} чашка.  Е) Килограмм
13. Какое из пяти слов обозначает вещество?

А) Длина. В) Температура.  C) резина.  D} мяч  Е) Килограмм
14. Скорость движения тела 36 км/ч. Ей соответствует скорость

А)  36000 м/с        B)  0,01 м/с      C)   10 м/с          D)    36 м/с                E) 100 м/с
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Масса сплошных шаров, изображённых на рисунке, одинакова. Какой из этих шаров сделан из вещества с наибольшей плотностью? 

А. 1

B. 2

C. 3

D. 4

E. Плотность всех шаров одинакова
16. В каких телах происходит диффузия?

А. Только в жидкостях  B.  Только в газах C.  Только в твёрдых телах

D.  Только в газах и жидкостях    E.  В газах, жидкостях, твёрдых телах.
17. Представьте в м3  следующее значение 735 см3

А) 0,0735                B)0,735               C) 0,000735            D) 0,00735           E) 7,35 
18. Представьте в м3  следующее значение 735 дм3

А) 0,0735                B)0,735               C) 0,000735            D) 0,00735           E) 7,35 
19. Представьте в м3  следующее значение 8 литров

А) 0,08                B)0,8               C) 0,0008           D) 0,008           E) 8 
20. Посчитайте 
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21. За какое время путешественник пройдет 2 500 м, двигаясь со средней

      скоростью 2,5 м/с?

А) 500 с                     B) 250 с             C) 1 000 с            D)  100 с              Е) 200 с
 22. Какова плотность металла, масса которого  3000кг, а объем 150м3?

А)  2 кг/м³                      B)   45 кг/м³               C) 200кг/м³ 

 D)  45000 кг/м³                     Е) 20 кг/м³                
23 Масса груза 5 кг. Какая сила тяжести действует на него?

А)  5 Н                        B)  0,5Н                     C)10Н                       D) 50 Н        Е)2Н
24. Вычислите массу  тела,  размером   2*5*10 м . ρ= 500 кг/м³               

 А) 50000 кг        B)  10000 кг              C) 15 00 кг        D)  50кг                 Е) 5000 кг
25. Автомобиль проехал первые 30 км за  1,5ч, следующие 50 км за 3 ч  и последние 20 км за 0,5 ч. Рассчитайте среднюю скорость на всем пути.

А) 17,5 км/ч                   B) 10 км/ч     C)    2 км/ч              D) 20 км/ч           Е) 0,2  км/ч 
26. Определите из уравнения движения х= 5 - 6t   начальное положение тела х0      и  скорость  υ

А) х0= 5 м,  υ= 6м/с   B) х0= 5 м,  υ= -6м/с   C) х0= -5 м,  υ= 6м/с   D) х0= -5 м,  υ= -6м/с    Е) х0= 0 м,  υ= 6м/с   
27. По графику скорости равномерного движения определите скорость движения тела через 4 секунды после начала  движения?
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А) 5 м/с                        B) 10 м/с          C) 2м/с                D) 4 м/с          Е) 40 м/с  
28. На столе лежат три шарика одинакового объема. Будет ли одинакова их масса  если первый шар сделан из стали, второй – из  свинца, а третий из алюминия.            (ρст =7800 кг/м³, ρсв =11300 кг/м³, ρа =920 кг/м³)

  А) Только у 1 и 2.      B) у свинцового масса больше        C)  у стального масса больше    D)  у алюминиевого масса больше             Е) у всех одинаковая масса
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